

INNOCEM

GB

Description of the product
INNOCEM is a dual-curing, radiopaque, self-etching, composite-based luting cement for definitive cementation of all types of indirect restorations, whatever their composition. INNOCEM can be used either as a "Total Etch" or a "Self-Etch" procedure. The additional etching of the tooth structure with G Etch increases the adhesive strength.

- Indications**
- Definitive cementation of ceramic, Zirconia, composite or metal crowns and bridges, on natural teeth or implants.
 - In combination with Healbond Universal, universal bonding, INNOCEM is indicated for:
 - Definitive cementation of metal, ceramic, or composite inlays, onlays and veneers, with a low retention. Etching of dental structure is highly recommended.
 - Definitive cementation of Maryland bridges. Etching of dental structure (especially enamel) is necessary.
 - Definitive cementation of endodontic metal or fiber posts.

Important notice
The use of a dual activator is not necessary when Healbond Universal is used in conjunction with INNOCEM since the cement will make the adhesive automatically "dual".

Safety notes

Warnings

- Contains polymerizable methacrylate resins which may irritate skin, eyes and oral mucosa and may cause allergic contact dermatitis in susceptible persons.
- Avoid eye contact to prevent irritation and possible corneal damage. In case of contact with eyes, rinse immediately with plenty of water and seek medical attention.
- Avoid skin contact to prevent irritation and possible allergic response. In case of contact, reddish rashes may be seen on the skin. If contact with skin occurs, immediately remove material with cotton and wash thoroughly with water and soap. In case of skin sensitization or rash, discontinue use and seek medical attention.
- Avoid contact with oral soft tissues/mucosa to prevent inflammation. If accidental contact occurs, immediately remove material from the tissues. Flush mucosa with plenty of water after the restoration is completed and expectorate/evacuate the water. Sensitization of mucosa persists, seek medical attention.
- Avoid ingestion of the product. If signs of digestive disorder appear, contact a doctor.

Precautions

- The use of this product is solely restricted to dental personnel.
- The product must not be used for any purpose other than specified in the indications.
- Suitable protective eyewear, mask, clothing and gloves for dental professionals.
- Protective eyewear is recommended for patients.
- Isolation of the operating field is requested (e.g. dental dam).
- Dispose according to the national and/or federal standards in force.

Contraindication
Product is contraindicated in patients with a history of allergic reaction to any of the components.

Important notice
Any serious incident that has occurred in relation to the device should be reported to the manufacturer and the competent authority of the Member State in which the user and/or patient is established.

- Incompatibilities**
- Not be used with eugenol-containing materials for pulp protection or temporary sealing since the eugenol can retard the curing process.
 - Not be used with hemostatic containing ferric compounds since these ferric ions may impair adhesion and may cause discoloration of the tooth margin or surrounding gingiva.
 - Cannot be used with a hydrogen peroxide solution for cleaning cavities since it may weaken the bond strength to the tooth structure.

Composition
MDP [5-20%] - Dimethacrylate resins [20-30%] - Glass fillers [30-50%] - Camphorquinone (<1%) - Accelerators (<1%) - BHT (<0.1%) - Pigments (<1%).

Storage & shelf-life

- The product must be used by the expiration date indicated on the packaging.
- Do not expose the product to sun-light or warm sources.
- Store at a temperature between 5°C and 25°C. When the product is stored in the refrigerator, it should be brought back to room temperature 15 minutes minimum before use, to restore its normal viscosity and curing time.
- Use the product at normal temperature.

Important notice

- Leave the used mixing tip in place on the automix-syringe until next use.
- Do not throw away the box and the instruction for use until the product is finished.
- High humidity could damage the packaging on which important instructions and legal information are printed.

- Cementation of indirect restorations (inlays, onlays, crowns and bridges)**
1. Remove the provisional restoration.
 2. Remove temporary cement residues of the prepared tooth to implant abutment surface.
 3. Rinse the tooth thoroughly.
 4. Dry without excess the prepared tooth or implant abutment.
 5. Try in restoration to verify its good adaptation, especially at the limits of the preparation.
 6. Depress syringe plungers to begin the flow of material. Do not force. Extrude enough product to deposit a thin layer of material in the inside of the definitive restoration.
 7. Seat the restoration carefully onto the prepared tooth or implant abutment, leaving overflow cement.
 8. Light cure the excesses of cement on the edges, for 1 second until it will turn to a gel. Remove them with a probe.
 9. For composite and ceramic restorations, light-cure the cement through the restoration.
 10. Hold the restoration firmly in place for 3 - 4 min. (Self-cure mode).
 11. Polish the joint with strips or rubber discs cups. Check occlusion.
- Cementation of a post in a root canal (after preparation)**
1. Attach an Xfine intra-oral tip to the mixing tip for direct application of the cement.
 2. The canal walls and the surface of the post are already prepared and coated with Healbond Universal.
 3. Insert the tip as deeply as possible in the root canal and apply INNOCEM, beginning apically. Keep the intraoral tip in the cement and slowly move upwards.
 4. Place the post in the root canal filled with cement and apply INNOCEM on the top of the post. Rotate the post slightly during insertion to avoid the inclusion of air bubbles.
 5. Lift the cement flowing out of the canal.
 6. Light-cure INNOCEM for 20 seconds.
- Cementation of veneers (after preparation)**
- Important notice**
The use of a dual activator is not necessary when Healbond Universal is used in conjunction with INNOCEM since the cement will make the adhesive automatically "dual".
1. In cases of low retention, apply Healbond Universal on the etched surfaces of the tooth, lightly rubbing the dentin surface for 15 seconds.
 2. Dry slightly for 5 to 7 seconds until the solvent has evaporated.
 3. Inject directly INNOCEM into the veneer surface. Gently place the veneer on the tooth leaving the cement overflow.
 4. Remove most of the excesses with a little disposable brush, before light curing.
 5. Light-cure through the veneer in place, on the vestibular face, and distance to margins, using the "boost power" of the curing light, for about 1 second.
 6. After having removed cement excess, light-cure the entire surface, as well as the joint, for 10 seconds.

- Shaping**
1. Shape any remaining uneven areas on the edges of restorations and polish the marginal area with diamond burs, rubber cups filled with diamond polishing paste.
 2. Check occlusion.
- Note**
This device is used on young adults to elderly people, since definitive prosthodontic sessions are only conducted on adults.
- Storage & shelf-life**
- The product must be used by the expiration date indicated on the packaging.
 - Do not expose the product to sun-light or warm sources.
 - Store at a temperature between 5°C and 25°C. When the product is stored in the refrigerator, it should be brought back to room temperature 15 minutes minimum before use, to restore its normal viscosity and curing time.
 - Use the product at normal temperature.

- Important notice**
- Leave the used mixing tip in place on the automix-syringe until next use.
 - Do not throw away the box and the instruction for use until the product is finished.
 - High humidity could damage the packaging on which important instructions and legal information are printed.

- Storage at a too high temperature could cause to age prematurely and inhibit its polymerization.
- Storage at a too low temperature leads to the decomposition of the product which will render it completely unusable.

Disclaimer
The product must be carried out in accordance with local, regional and national regulations in force. These materials have been developed solely for use in dentistry. Processing should be carried out strictly according to the Instructions for Use. Liability cannot be accepted for damages resulting from failure to observe the Instructions or the stipulated area of application. The user is responsible for testing the material under the conditions of use for any purpose not explicitly stated in the Instructions. Descriptions and data constitute no warranty of attributes and are not binding.

INNOCEM

Description du produit
INNOCEM est un ciment de scellement définitif dual (auto/polymérisable), radio-opaque, auto-mordancant et auto-adhésif pour tout type de restaurations indirectes, quelle que soit leur composition. INNOCEM peut être utilisé soit en mode etching total ("Total Etch"), soit en mode auto-mordancant ("Self-Etch"). Un mordancage additionnel des structures dentaires accroît considérablement la force d'adhésion d'INNOCEM.

Indications

- Scellement définitif de couronnes et bridges en céramique, zircone, composite ou métal, sur dents naturelles ou implants.
- En conjonction avec Healbond Universal, adhésif multi-usage universel, INNOCEM est indiqué pour:
 - Définitive cementation of metal, ceramic, or composite inlays, onlays and veneers, with a low retention. Etching of dental structure is highly recommended.
 - Définitive cementation of Maryland bridges. Etching of dental structure (especially enamel) is necessary.
 - Définitive cementation of endodontic metal or fiber posts.

Important notice
The use of a dual activator is not necessary when Healbond Universal is used in conjunction with INNOCEM since the cement will make the adhesive automatically "dual".

Safety notes

Warnings

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

- L'isolation du champs opératoire est nécessaire (ex : digue).
- Eliminer suivant les normes nationales et/ou fédérales en vigueur.

Contre-indication
Le produit est contre-indiqué chez les patients ayant des allergies à l'un des composants.

Note importante
Tout incident grave lié au dispositif doit être signalé au fabricant et à l'autorité compétente de l'Etat membre dans lequel l'utilisateur et/ou le patient est établi.

Incompatibilités

- Ne pas être utilisé avec des produits pour la protection pulpaire ou pour le scellement provisoire, contenant de l'eugenol car celui-ci peut retarder la polymérisation d'INNOCEM.
- Ne pas utiliser avec des agents hémostatiques contenant du chlorure de fer car ceux-ci peuvent empêcher l'adhésion et entraîner des décolorations de la dent, ou de la gencive marginale.
- Ne pas utiliser avec du peroxyde d'hydrogène (Nettoyage des cavités) car ce produit peut diminuer la force d'adhésion d'INNOCEM sur la dent.

Composition
MDP [5-20%] - Résines Diméthacrylates (20-30%) - Charges de verre [30-50%] - Camphorquinone (<1%) - Accélérateurs (<1%) - BHT (<0.1%) - Pigments (<1%).

Mode d'emploi

1. Première utilisation d'une seringue automix neuve
2. Oter et jeter le bouchon de la seringue automix. N'utiliser en aucun cas le bouchon de la seringue automix pour la refermer, afin d'éviter l'inclusion de bulles d'air, d'induire une contamination croisée [base/catalyseur] qui entrainera une polymérisation prématurée du produit.
3. Contrôler si les pistons ont des marques de la seringue automix (ils ne doivent pas être marqués).
4. Placer l'embout mélangeur sur la seringue.
5. Assurer que le matériau s'écoule de la même façon par les deux extrémités.
6. Placer l'embout mélangeur sur la seringue.
7. Isoler le champs opératoire (ex : digue).

Scellement des restaurations indirectes (inlays, onlays, couronnes et bridges)

1. Retirer la restauration provisoire.
2. Enlever les excès de ciment temporaire de la dent et des parois du canal et sur le tenon, en utilisant une brosse à dents.
3. Rincer abondamment.
4. Sécher sans excès la dent préparée ou le pilier implantaire.
5. Essayer la restauration pour vérifier sa bonne adaptation, notamment au niveau des limites de la préparation.
6. Appuyer sur les pistons de la seringue pour démarmer l'excès du produit. Ne pas forcer. Extruder assez de produit pour pouvoir déposer une fine couche d'épaisseur uniforme dans l'intrados de la prothèse définitive à sceller.
7. Insérer la restauration avec précaution sur la dent préparée ou le pilier implantaire, et laisser le ciment déborder.
8. Photo-polymériser les excès de ciment 1 seconde jusqu'à ce que le ciment ait la consistance d'un gel. Eliminer les excès avec une sonde.
9. Pour les éléments en composites ou en céramiques, photopolymériser à travers la restauration.
10. Maintenir la restauration fermement en place pendant 3 - 4 mn [prise auto].
11. Polir le joint à l'aide de strips ou de cupules caoutchouc.
12. Vérifier l'occlusion.

Scellement des tenons radiculaires (après préparation)

1. Mettre un embout intra-oral extra-fin sur l'embout mélangeur, afin de pouvoir injecter du ciment directement dans le canal.
2. Insérer l'embouts intra-oral aussi profondément que possible dans le logement canalinaire, et commencer à l'insérer doucement, en plaçant le ciment.
3. Garder l'embout dans le ciment et continuer à injecter le produit tout en remontant le long du canal.
4. Mettre en place le tenon dans le canal et le bouter légèrement pendant l'insertion, pour éliminer les bulles d'air éventuelles.
5. Laisser le ciment s'écouler par l'orifice du canal.
6. Photo-polymériser INNOCEM pendant 20 secondes.

Scellement des facettes (après préparation)

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

Remarque importante
L'emploi d'un activateur dual n'est pas nécessaire quand Healbond Universal est utilisé avec INNOCEM. Celui-ci le rendra automatiquement « dual ».

Consignes de sécurité

- Contient des méthacrylates qui peuvent être irritants pour la peau, les yeux et les muqueuses buccales. Ils peuvent entraîner des dermatites allergiques de contact chez les personnes à risque.
- Éviter tout contact avec les yeux afin de prévenir toute irritation et dommage potentiel au niveau de la cornée.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter tout contact avec la peau pour prévenir toute irritation et réaction allergique potentielle. En cas de contact, des rougeurs peuvent apparaître sur la peau. Si un contact avec la peau se produit, éliminer immédiatement le matériau à l'aide d'un coton et laver soigneusement la peau à l'eau.
- En cas de contact avec des yeux, rincer immédiatement et abondamment à l'eau. Consulter un médecin.
- Éviter l'ingestion du produit. Si des signes de désordre digestif apparaissent, contacter un médecin.

